
   

 

Zagreb, 14. svibnja 2025. 

 

 

 

 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE 

 

 

Do ljeta završetak radova na obilaznici Preloga 
 

Potpredsjednik Vlade i ministar mora, prometa i infrastrukture Oleg Butković obišao je u 

srijedu, 14. svibnja 2025. godine radove na izgradnji obilaznice Grada Preloga. 

 

Riječ je o projektu vrijednom 9,45 milijuna eura u sklopu kojeg će se izgraditi obilaznica duga 

6,8 km kojom će se rasteretiti državna cesta između Čakovca i Koprivnice te omogućiti brže 

i sigurnije putovanje na navedenoj dionici. 

 

Potpredsjednik Vlade i ministar Butković izrazio je zadovoljstvo time što se radovi na 

obilaznici Preloga privode kraju, najavivši kako bi isti trebali biti gotovi krajem lipnja ove 

godine. „Mi ćemo negdje krajem lipnja dati zahtjev za tehnički pregled, a zadovoljni smo s 

napretkom radova i onim što smo vidjeli. Radi se o jednom od bitnijih projekata u 

Međimurskoj županiji, što će biti sigurno korisno i s aspekta sigurnosti prometa, ali i činjenice 

da obilaznica prolazi blizu poduzetničke zone te je ovo sigurno projekt koji će donijeti brojne 

dobrobiti.“, izjavio je ministar Butković istaknuvši i ostale projekte u Međimurskoj županiji, 

poput obilaznice Nedelišća i Pušćina za koju se početak radova očekuje u srpnju te obilaznice 

Čakovca u II. i III. fazi za čiju se izgradnju krajem godine planira raspitati natječaj. 

 

Radovi na izgradnji obilaznice Preloga počeli su u listopadu 2023., a kako je rekao predsjednik 

Uprave Hrvatskih cesta Ivica Budimir, odmah nakon otvaranja sjeverne obilaznice krenut će 

se u realizaciju izgradnje južne obilaznice Preloga. „Već imamo dogovor s Gradim da bi 

vjerojatno išli na nešto što se zove južna obilaznica. Grad ima svoje prijedloge, ali vjerojatno 

bi Hrvatske ceste sudjelovale u izgradnji priključka, što je isto jako bitno za grad Prelog“, 

rekao je Budimir. 

 

Gradonačelnik Preloga Ljubomir Kolarek izrazio je veliko zadovoljstvo što se obilaznica 

privodi kraju. „Radi se o ključnom kapitalnom projektu, ne samo zbog sigurnosti prometa, 

već i daljnjeg gospodarskog napretka i razvoja grada.“, rekao je Kolarek te naglasio važnost i 

buduće južne obilaznice kako bi se od prometa rasteretio i ostali dio Preloga, posebno vodeći 

računa o jednostavnijoj dnevnoj migraciji radnika koji rade u gospodarskoj zoni sjever i istok 

te putuju iz drugih županija te sigurnosti djece i učenika koji sudjeluju u prometu. 
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